

每个工序都按“分”来计算

有着丰富保密项目经验的资深销售员李帅，也倍感这次项目的压力，工艺复杂，交付时间短，较比之前参与的所有项目前所未有。连续的跟单，每天只能睡2、3个小时，项目结束，任务圆满完成，积累的压力瞬间释放，自嘲从没病过的壮小伙也病倒了。

作为第一次参与国家重大项目的新人张猛，1米8的阳光小伙，进入项目组后，从最初的兴奋、到过程中的巨大压力、几近崩溃，再到乘坐警务专车交付产品时，在车上止不住泪流满面，真是在钢丝绳上跑步啊，这其中的

苦痛与欣慰也许只有亲身经历了才能体味，这也必将成为他人生阅历中最闪耀的篇章。

在生产过程中每个工序都按“分”来计算，生产车间的员工白夜班“24小时”连续作战，加班加点的工作，安保人员日夜看守，工作十分到位，对手机的放置和人员的出入登记都是严格按照保密的制度进行。

整个项目组就是在这样高强度的工作中高速运转，在印制中的各个环节确保零失误，用有限的时间，创造无限的成绩，用奇迹创造奇迹，用不可能创造可能。

庆祝中国共产党成立 100 周年 大会请柬上的“8”是这样来的!

深圳特区报记者 焦子宇 通讯员 李美玲

“接近鸟巢封锁地段，看到武警给我们敬礼、放行，眼泪不自觉地眼眶里打转。”6月28日上午，雅昌员工张猛与文化部艺术司工作人员一起将2万4千逾张演出节目单送往演出现场后感慨地说道。

作为“国家秘密载体印制资质企业”和“服务首都核心功能重点企业”，雅昌多次完成了

中共中央直属机关、中央国家机关、全国人大、全国政协、奥组委等赋予的多项重大项目。建党百年之际，雅昌再次承担了庆祝中国共产党成立100周年大会、庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》请柬、节目单的印制工作。一个多月连续战斗，一百余位雅昌人用专业的技术和持之以恒的精神，克服诸多困

难，创造印制奇迹，保障庆祝建党百年盛典顺利进行。

“白加黑”确保万无一失

建党百年盛典，意义非凡，雅昌参与其中，既是荣誉、又是挑战。为保障印品的保密性和安全性，从接到任务之初，雅昌便成立了由集团领导负责制，各部门组成“安全保障小组”，根据实际生产情况设立现场“保密检查组”，要求项目全体人员签订《保密承诺书》，接种新冠疫苗，每48小时进行核酸检测，同时对产品进行严格的疫情防控。

反复打样、测试、总结、修改……生产过程中的每个工序都按“分”来计算，生产车间的员工白加黑连续作战，不仅细化每个流程工艺标准，采用最新技术、设备，攻克多项印制难题，还制定专人、专设备资料交接、印制、运输等工作要求，确保项目保密。初稿起，项目组便主动参与设计讨论会，从印刷工艺角度提出建议，反复推敲，并配合制作方案样十余次。“设计的百年LOGO太复杂，烫金糊版、线条制作处理不理想，每天都在解决问题，也都在新增问题。”连续跟单，每天只能睡2、3个小时，有着丰富保密项目工作经验的资深员工李帅，倍感此次项目前所未有的压力。项目结束后，积累的压力瞬间释放，自嘲从没病过的他也病倒了。

“作为新人，从进入项目组后的兴奋、到过程中的巨大压力、几近崩溃，再到乘坐警务专车交付产品，我感觉真是在钢丝绳上跑步啊。”张猛笑着说。

庆祝大会9点改8点，印好的请柬咋办

7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会结束后，很多参会人员在朋友圈晒出大会请柬，细心的人们发现，请柬上大会时间“上午8时”的“8”不是印刷上去的，而是一张突起的贴纸。看似小小的贴纸，背后确是一场与时间的赛跑。

6月22日22点，雅昌接到通知，大会所用请柬上的时间，需由当天9时改为8时。而当时请柬的印刷已基本完成，并分区域、打包、封箱，且个别区域已完成配送。这个通知对雅昌来说无疑是一份挑战。虽是深夜，但参与项目的所有同事，在连续工作40多个小时后又紧急召开会议，第一时间做出部署，展开活件工艺流程。时间紧、任务重，如果重新印刷，不仅会影响请柬发放，印刷出的请柬也会因作废而造成浪费。于是，项目组成员拿出4种可实施方案，并同时安排制作4种实物样。最后，经商定，采用原纸背胶方式，将原请柬上的“9”替换为“8”。

“我们是6月26号前后收到通知，大会开始时间由9点提前到8点，这时印制完成已经送到我们手里的请柬，大概有1.7万份左右。”负责请柬发放的相关负责人表示。救急方案确定后，请柬印制单位加印了一批带不干胶的贴纸数字“8”，送到票证发放现场，由北京交通大学120名大学生志愿者和20名工作人员，连同印制单位工作人员一起，连夜把“8”贴到了“9”上。

“看着大家拿着请柬合照、满脸的激动，这一个月紧张辛苦值了！”项目团队表示。